
N. 25334 di Repertorio                   N. 12165 di Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventi, il giorno ventidue del mese di settembre

(22.09.2020)
alle ore 17.45 (diciassette e minuti quarantacinque).
In Comune di San Donà di Piave, Viale Libertà n. 8, presso
la sede dell'Associazione "Accademia d'Arte Vittorio Marus-
so".
Avanti a me dr. LUIGI LOVERRE, Notaio in San Donà di Piave
ed iscritto al Collegio Notarile di Venezia,

è presente:
Zottis Gino, nato a Conegliano (TV) il 25 ottobre 1949, resi-
dente a San Donà di Piave (VE), Via F. Guardi n. 10.
Io notaio sono certo dell'identità personale del suddetto si-
gnore il quale dichiara di agire qui nella veste di Presiden-
te del Consiglio Direttivo e legale rappresentante dell'Asso-
ciazione:
"Accademia d'Arte Vittorio Marusso", con sede in San Donà di
Piave (VE), Viale Libertà n. 8, Codice Fiscale 93006900273,
iscritta al Registro della Regione Veneto delle Associazioni
di Promozione Sociale al n. 1103 Codice PS/VE0262, e mi par-
tecipa che a norma di legge e di statuto è stata indetta in
questo luogo, alle ore 17.30 di oggi, l'assemblea straordina-
ria della predetta Associazione per discutere e deliberare
sul seguente

ordine del giorno:
1. Comunicazioni del Presidente;
2. Approvazione modifiche statutarie, ex decreto legislativo
3 luglio 2017, n. 117;
3. Varie ed eventuali,
e mi invita a fungere da Segretario.
Aderendo io notaio alla fattami richiesta dò atto che, su de-
signazione unanime degli intervenuti, assume la Presidenza
dell'assemblea il Comparente il quale constata:
- che sono qui presenti in proprio e/o per deleghe (la cui
validità viene riconosciuta dal Presidente che le trattiene
agli atti dell'Associazione) n. 67 (sessantasette) associati
su n. 118 (centodiciotto), come anche meglio risulta dal fo-
glio di presenze che, previa sottoscrizione del Comparente e
mia, qui si allega sotto la lettera "A", omessane da me nota-
io la lettura al Comparente e all'assemblea per loro concor-
de ed espressa dispensa;
- che per il Consiglio Direttivo sono presenti i signori Zot-
tis Gino (Presidente), Valeri Orsolina (Vice Presidente), Ce-
sca Giovanni, Maino Angelo, Bernardo Rosita, Perissinotto Do-
natella, Trinco Fabrizia Tiziana, Cibin Anna Loredana, Lapis
Giuseppe e Ortolan Ivone (Consiglieri), assente l'altro Con-
sigliere Brichese Renzo;
- che il Collegio dei Revisori dei Conti è presente al com-
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pleto nelle persone dei signori Bastianetto Renato e Sprive-
ri Corrado.
Constatato quanto precede, il Presidente dichiara l'assem-
blea straordinaria validamente costituita ed atta a delibera-
re sul proposto ordine del giorno e di aver accertato l'iden-
tità e la legittimazione dei presenti.
Prende la parola il Presidente il quale ricorda che l'Asso-
ciazione è iscritta al Registro delle Associazioni di Promo-
zione Sociale (APS) tenuto dalla Regione Veneto.
Egli espone che, al fine di mantenere la qualifica di APS,
si rende necessario adeguare alle disposizioni contenute nel
decreto legislativo 3 luglio 2017, n. 117 (Codice del Terzo
settore) lo statuto che regola la vita dell'Associazione.
Pertanto è stato all'uopo predisposto un nuovo testo di sta-
tuto composto di n. 25 (venticinque) articoli da sottoporre
all'approvazione dell'assemblea.
Il Presidente invita pertanto me notaio a dar lettura all'as-
semblea del nuovo testo di statuto.
Al che aderendo io notaio leggo al Comparente e all'Assem-
blea detto nuovo statuto che, redatto su tre fogli dei quali
occupa otto facciate intere e alcune linee della nona, pre-
via sottoscrizione del Comparente e mia, qui si allega sotto
la lettera "B".
Esaurita da parte mia la lettura, senza passare a discussio-
ne l'assemblea straordinaria, con votazione unanime dei pre-
senti espressa mediante comunicazione in forma orale secondo
l'accertamento fattone dal Presidente,

delibera:
- di approvare articolo per articolo e nel suo complesso il
nuovo statuto dell'Associazione nel testo conforme a quello
da me notaio letto all'assemblea e qui allegato sotto "B".
Si chiede il trattamento fiscale di cui l'art. 82, commi 3
(secondo periodo) e 5, del D.Lgs. 117/2017 (esenzione delle
imposte di registro e di bollo).
Null'altro essendovi a deliberare, il Presidente dichiara
chiusa l'Assemblea alle ore 18.20 (diciotto e minuti venti).

 Richiesto
io notaio ricevo quest'atto che ho letto, al cospetto del-
l'assemblea, al Comparente il quale lo approva e sottoscrive
con me alle ore 18.30 (diciotto e minuti trenta).
Consta di due fogli dattiloscritti a norma di legge da perso-
na di mia fiducia e completati di mia mano.
Sono occupate quattro facciate intere e sin qui della quinta.
F.to Gino Zottis
F.to dr. Luigi Loverre notaio (L.S.)




























